
令和2年度

【第3回：市政モニターアンケート】

調査結果報告書

船 橋 市

市長公室 市民の声を聞く課



１．調査の目的　

２．調査方法
・調査区域　船橋市全域 ・調査対象者　市政モニター
・モニター数　　298人 ・実施方法　　郵送配付／郵送・インターネット（試行）回収
・調査期間　　令和2年12月10日（木）　～　12月25日（金）

３．アンケートの回収結果
①モニター数　　298人
②有効回収数　　276人（有効回答率  92.6％）

４．集計にあたって

◇本文やグラフ・数表上の選択肢表記は、場合によっては語句を簡略化しています。
◇文中の<ｎ>「有効回答者数」、<ＳＡ>「単数回答」、<ＭＡ>「複数回答」を表しています。

５．回答者のプロフィール
（１）性別 n=276人 （２）年代 n=276人

性別 回答数 構成比（％） 年代 回答数 構成比（％）

男　性 139人 50.4%  １０代～２０代 31人 11.2%
女　性 137人 49.6% ３０代 36人 13.0%

４０代 76人 27.5%
５０代 74人 26.8%
６０代 59人 21.4%

（３）年代（性別） n=276人 （4）回答方法 n=276人
回答方法 回答数 構成比（％）

男性（人） 女性（人） 男性 女性 郵送 177人 64.1%
１０代～２０代 12人 19人 4.3% 6.9% インターネット 99人 35.9%
３０代 15人 21人 5.4% 7.6%
４０代 42人 34人 15.2% 12.3%
５０代 40人 34人 14.5% 12.3%
６０代 30人 29人 10.9% 10.5%

　この調査は船橋市の「みまもりあいアプリ」「生物多様性」「外国人住民の方との関わり」「職員の接遇とコロ
ナ禍の窓口対応」について、広く市民の方々の意識や要望等をお伺いし、市民のニーズを把握、分析することによ
り、今後の施策に反映することを目的としています。

◇調査結果の数値は、原則として回答率（％）で表わし、小数点以下第２位を四捨五入し小数点以下第１位まで表
記しています。このため、単数回答の合計が１００．０％を上下する場合もあります。また、１人の回答者が２つ
以上の回答をしてもよい設問（複数回答）では、回答率は１００．０％を上回る場合もあります。

回答数 構成比（％）
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6．概観
・【問１】スマートフォンを持っているか／【問２】「みまもりアプリ」を知っているか

・【問6】自然を大切だと思うか／【問８】市内は、自然が豊かだと思うか

スマートフォンを持っているのは全体で93.1％だった。「みまもりアプリ」を知っているのは4.3％だった。

問6で自然を大切だと思うか聞いたところ、「１．とても大切だと思う」は前回アンケートした平成２４年度

より減っていた。一方「２．ある程度は大切だと思う」との回答は、増えた。平成２４年度には「３．あまり大

切だと思わない」との回答があったが令和2年度では０％だった。

問８で市内は、自然が豊かだと思うかという問いには、「１．豊かだと思う」「２．まあまあ豊だと思う」の

回答は令和２年度の方が多く、「３．あまり豊かでない」「４．豊かではない」の回答は少なくなっている。

「みまもりアプリ」

を知っている

4.3%

「みまもりアプリ」

を知らない
88.8%

スマートフォン

を持っていない
6.5%

未回答
0.4%

スマートフォンを持っているか／「みまもりアプリ」を知っているか＜ＳＡ＞

スマートフォン

を持っている

93.1％

ｎｎ＝276

84.4

88.1

14.5

11.5 0.4

0.4

0.4

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年度

（2020年度）

(276)

平成２４年度

（2012年度）

(226)

あなたは自然（生き物を含む）を大切だと思うか＜ＳＡ＞

１．とても大切

だと思う

２．ある程度は

大切だと思う

３．あまり大切

だと思わない
未回答６．その他５．わからない

※平成２４年度は、「５．わからない」の選択肢はなし

11.6

5.3

54.0

42.9

20.3

35.0

6.5

15.5

4.7
1.8

1.3

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年度

（2020年度）

(276)

平成２４年度

（2012年度）

(226)

市内は、自然が豊かだと思うか＜ＳＡ＞

１．豊かだと思う ２．まあまあ

豊かだと思う

３．あまり豊か

ではない
４．豊かではない ５．わからない ６．その他 未回答

※平成２４年度は、「５．わからない」の選択肢はなし

４．大切だと

思わない
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・【問２４】職員の接遇態度について、より重要と考えること（Top6）

・【今回のアンケートの回答方法について】

・【問１６】　地域の外国人の方とどのように関わっていきたいか

今回のアンケートより、試行でインターネットでの回答を可能にした。全体では、郵送回答が64.1％でイン

ターネットでの回答は35.9％であった。年齢が下がるに従いインターネットでの回答が多い傾向にあり、また

「QRコード」でのアクセス方法が多かった。60代では、78.0％が郵送での回答だった。

令和元年度の調査結果と比較をしてみると「1.外国人の方に関心を持ち、積極的に関わっていきたい」は減

少、「2.積極的に関わるつもりはないが、受け入れる気持ちはある」、「3.外国人の方が増えることに漠然とし

た不安を感じている」、「4.外国人の方となるべく関わりを持ちたくない」と回答した割合は増加している。

30

19.9

27.2

54.3

47.7

20.3

19.2

20

2.2

1.7

1.8

1.7

12

1.4

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年度

（276）

令和元年度

（287）

外国人の方とどのように関わっていきたいか＜ＳＡ＞

１．外国人の方に関心を持ち、

積極的に関わっていきたい
２．積極的に関わるつもりはな

いが、受け入れる気持ちはある

３．外国人の方が増えることに

漠然とした不安を感じている

４．外国人の方と

なるべく関わりを持

ちたくない

５．わから

ない
未回答

職員の接遇態度について、より重要と考えることは「５．わかりやすい説明」・「6．親切・丁寧な対応」と

回答したのは約半数だった。

回答に性別によって違いがみられた「５．わかりやすい説明」・「6．親切・丁寧な対応」・「４．すばやい

対応」「７．一度で用事が済むこと」が重要だと考えるのは女性の方が多く、「２.言葉遣い」・「１.あいさ

つ」が重要だと考えるのは男性の方が多かった。

50.4

47.5

37.4

27.3

38.1

30.2

62.8

59.1

40.9

38.0

21.9

16.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

５．わかりやすい説明

６．親切・丁寧な対応

４．すばやい対応

７．一度で用事が済むこと

２．言葉遣い

１．あいさつ

職員の接遇態度について、より重要と考えること 上位６項目＜ＭＡ＞

男性（139)

女性（137)

64.1

45.2

58.3

56.6

71.6

78.0

21.4

38.7

30.6

26.3

13.5

10.2

13.4

16.1

11.1

15.8

12.2

11.9

1.1

1.3

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

10代20代（31）

30代（36）

40代（76）

50代（74）

60代（59）

今回のアンケートの回答方法について＜ＳＡ＞

QRコード 市ホームページのリンク URLを直接入力

※「QRコード」・「市ホームページのリンク」・「URLを直接入力」はインターネットによる回答

郵送
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7．調査結果

【「みまもりあいアプリ」の認知度・利用状況の把握について】

【問２】問1で「１．持っている」と回答した方にお聞きします。
あなたは「みまもりあいアプリ」を知っていますか。（１つ選択）

【問1】あなたはスマートフォンをお持ちですか。（１つ選択）

【問３】問2で「１．知っている」と回答した方にお聞きします。
このアプリを何で知りましたか。（複数選択可）

5.3 

94.7 

0.0 

4.0 

96.0 

0.0 

4.7 

95.3 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．知っている

２．知らない

未回答

「みまもりあいアプリ」を知っているか＜SA＞（ｎ＝257）

男性(n=133) 女性(n=124) 全体(n=257)

57.1 

42.9 

0.0 

0.0 

28.6 

14.3 

80.0 

0.0 

0.0 

0.0 

40.0 

0.0 

66.7 

25.0 

0.0 

0.0 

33.3 

8.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．広報ふなばし

２．市のホームページ

３．市のイベント

４．新聞

５．人から聞いた

６．その他

男性(n=7) 女性(n=5) 全体(n=12)

95.7

4.3

0.0

90.5

8.8

0.7

93.1

6.5

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．持っている

２．持っていない

未回答

スマートフォンを持っているか＜SA＞（ｎ＝276）

男性(n=139) 女性(n=137) 全体(n=276)

アプリを何で知ったか＜MA＞（ｎ＝12）
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【「生物多様性」について】

【問４】問2で「１．知っている」と回答した方にお聞きします。
実際にこのアプリをダウンロードしていますか。（１つ選択）

【問５】あなたは次の言葉の中から知っているのは何ですか。（複数選択可）

42.9 

57.1 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

25.0 

75.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．ダウンロードしている

２．ダウンロードしていない

未回答

実際にこのアプリをダウンロードしているか＜SA＞（ｎ＝12）

男性(n=7) 女性(n=5) 全体(n=12)

69.8 

87.1 

55.4 

94.2 

80.6 

54.0 

6.5 

60.6 

89.1 

44.5 

92.7 

84.7 

52.6 

1.5 

65.2 

88.0 

50.0 

93.5 

82.6 

53.3 

4.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．里地・里山

２．地産地消

３．生物多様性

４．特定外来生物

５．カミツキガメ

６．ふなばし三番瀬環境学習館

７．生物多様性ふなばし戦略

次の言葉の中から知ってるのは何か＜MA＞（ｎ＝276）

男性(n=139) 女性(n=137) 全体(n=276)
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【問６】あなたは自然（生き物を含む）を大切だと思いますか。（1つ選択）

【問７】あなたは現在、どのように自然とふれあっていますか。（複数選択可）

85.6

13.7

0.0

0.0

0.0

0.7

0.0

83.2

15.3

0.0

0.0

0.7

0.0

0.7

84.4

14.5

0.0

0.0

0.4

0.4

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．とても大切だと思う

２．ある程度は大切だと思う

３．あまり大切だと思わない

４．大切だと思わない

５．わからない

６．その他

未回答

自然を大切だと思うか＜SA＞（ｎ＝276）

男性(n=139) 女性(n=137) 全体(n=276)

17.3

39.6

0.7

26.6

35.3

8.6

7.3

59.9

2.2

13.9

26.3

11.7

12.3

49.6

1.4

20.3

30.8

10.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．野山や海で生き物を捕まえたり、

捕まえた生き物を観察している

２．花や野菜などを育てている

３．自然観察会などに参加している

４．登山、ハイキングなどをしている

５．ふれあっていない

６．その他

現在、どのように自然とふれあっているか＜MA＞（ｎ＝276）

男性(n=139) 女性(n=137) 全体(n=276)
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【問８】市内は、自然が豊かだと思いますか。（1つ選択）

【問９】市内の自然環境は１０年前と比較してどのように変化したと感じましたか。（1つ選択）

15.1

53.2

20.1

5.8

2.2

3.6

0.0

8.0

54.7

20.4

7.3

7.3

0.0

2.2

11.6

54.0

20.3

6.5

4.7

1.8

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．豊かだと思う

２．まあまあ豊かだと思う

３．あまり豊かではない

４．豊かではない

５．わからない

６．その他

未回答

市内は、自然が豊かだと思うか＜ＳＡ＞（ｎ＝276）

男性(n=139) 女性(n=137) 全体(n=276)

7.9 

22.3 

41.0 

14.4 

12.9 

1.4 

0.0 

4.4 

29.9 

26.3 

12.4 

25.5 

0.0 

1.5 

6.2 

26.1 

33.7 

13.4 

19.2 

0.7 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１．良くなった

２．悪くなった

３．変わらない

４．１０年前は船橋市に

住んでいなかった

５．わからない

６．その他

未回答

男性(n=139) 女性(n=137) 全体(n=276)

市内の自然環境は１０年前と比較してどのように変化を感じたか＜SA＞（ｎ＝276）
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【問１１】問9で「２．悪くなった」と回答した方にお聞きします。
その選択肢を選んだ理由をお聞かせください。（1つ選択）

【問１０】問9で「１．良くなった」と回答した方にお聞きします。
その選択肢を選んだ理由をお聞かせください。（1つ選択）

51.6

19.4

9.7

6.5

6.5

6.5

0.0

56.1

14.6

17.1

0.0

2.4

7.3

2.4

54.2

16.7

13.9

2.8

4.2

6.9

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．緑が減った

２．生き物を見かけなくなった

３．生き物の見かける種類が減った

４．水辺が減った

５．海や河川の水が汚くなった

６．その他

未回答

悪くなった理由は何か＜ＳＡ＞（ｎ＝72）

男性(n=31) 女性(n=41) 全体(n=72)

36.4 

9.1 

18.2 

0.0 

36.4 

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

16.7 

50.0 

0.0 

0.0 

35.3 

5.9 

11.8 

5.9 

41.2 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．緑が増えた

２．生き物を見かけるようになった

３．生き物の見かける種類が増えた

４．水辺が増えた

５．海や河川の水がきれいになった

６．その他

未回答

良くなった理由は何か＜SA＞（ｎ＝17）

男性(n=11) 女性(n=6) 全体(n=17)
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【問１２】あなたは日常生活の中で生き物や自然環境に配慮したどのような行動を心がけていますか。
（複数選択可）

80.6 

61.2 

48.2 

36.7 

3.6 

12.9 

23.7 

29.5 

10.8 

2.2 

5.0 

5.0 

0.7 

0.0 

96.4 

74.5 

59.9 

48.2 

3.6 

20.4 

18.2 

38.0 

7.3 

0.7 

9.5 

0.7 

0.7 

1.5 

88.4 

67.8 

54.0 

42.4 

3.6 

16.7 

21.0 

33.7 

9.1 

1.4 

7.2 

2.9 

0.7 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．エコバッグを持参する

２．食べ残しなどを排水口へ流さない

３．適正な量の洗剤を使用する

４．地域で生産された農作物や

水産物を選択する（地産地消）

５．雨水貯留施設等を使用する

など、雨水を有効利用する

６．再生品やエコマーク商品

などを優先して購入する

７．地域や自宅に緑を増やす

８．ペットは責任をもって

最後まで飼育する

９．地元団体などによる清掃活動、

緑化活動などに参加する

１０．環境を考えるセミナーや

自然観察会などへ参加する

１１．環境保全に関する

募金に協力する

１２．特に気を付けていない

１３．わからない

１４．その他

日常生活の中でどのような行動を心がけているか＜MA＞（ｎ＝276）

男性(n=139) 女性(n=137) 全体(n=276)
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【問１３】あなたは生き物や自然を守るため、市が取り組むべきことは何だと思いますか。
（複数選択可）

48.2

76.3

71.9

51.1

41.0

65.5

39.6

23.7

32.4

30.9

41.7

0.7

0.7

1.4

51.1

77.4

67.9

51.1

40.9

64.2

35.8

27.0

29.9

24.8

37.2

0.0

0.0

5.1

49.6

76.8

69.9

51.1

40.9

64.9

37.7

25.4

31.2

27.9

39.5

0.4

0.4

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．野生生物の保護や生息環境づくり

２．海や河川などの水辺環境の整備

３．海や河川をきれいにするため

の下水道などの施設整備

４．海洋プラスチックの排出抑制

に向けた取り組み

５．環境に配慮した開発への誘導

６．緑地や公園などの整備

７．アライグマ、カミツキガメの

駆除などの外来生物対策

８．環境についての調査・

研究の推進

９．環境教育や環境イベントなど

環境意識を高める取り組み

１０．市民や環境団体、事業者の

環境保全活動の支援

１１．環境に関する

情報提供や広報活動

１２．特にない

１３．わからない

１４．その他

市が取り組むべきことは何だと思うか＜ＭＡ＞（ｎ＝276）

男性(n=139) 女性(n=137) 全体(n=276)
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【市内にお住いの「外国人住民の方との関わり」について】

【問１４】外国人の方と身近にかかわる機会はありますか。（１つ選択）

【問１５】問１４で「１．ある」と回答した方にお聞きします。それはどのような場面ですか。
（複数選択可）

37.4 

61.9 

0.7 

36.5 

62.8 

0.7 

37.0 

62.3 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．ある

２．ない

未回答

外国人の方とかかわる機会はあるか＜SA＞（ｎ＝276）

男性(n=139) 女性(n=137) 全体(n=276)

30.8 

71.2 

11.5 

1.9 

7.7 

7.7 

34.0 

48.0 

28.0 

0.0 

28.0 

18.0 

32.4 

59.8 

19.6 

1.0 

17.6 

12.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．近所に住んでいる

２．仕事や職場

３．自分や家族が通って

いる保育園や学校

４．地域の活動

５．友だち

６．その他

それはどのような場面か＜MA＞（ｎ＝102）

男性(n=52) 女性(n=50) 全体(n=102)

11



【問１７】良き隣人として暮らすために、外国人の方にどのようなことを望みますか。（複数選択可）

【問１６】あなたは今後、地域で生活する外国人の方とどのように関わっていきたいと思いますか。ご自
身の気持ちにあてはまるものを選んでください。（１つ選択）

18.0 

56.8 

18.0 

3.6 

2.2 

1.4 

21.9 

51.8 

22.6 

0.7 

1.5 

1.5 

19.9 

54.3 

20.3 

2.2 

1.8 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．外国人の方に関心を持ち、

積極的に関わっていきたい

２．積極的に関わるつもりはないが、

受け入れる気持ちはある

３．外国人の方が増えることに

漠然（ばくぜん）とした不安を感じている

４．外国人の方となるべく

関わりを持ちたくない

５．わからない

未回答

地域の外国人の方とどのように関わっていきたいか＜SA＞（ｎ＝276）

男性(n=139) 女性(n=137) 全体(n=276)

69.1 

25.9 

28.1 

66.9 

84.9 

10.8 

45.3 

31.7 

2.9 

2.2 

59.9 

19.7 

25.5 

66.4 

87.6 

13.1 

28.5 

35.8 

1.5 

5.1 

64.5 

22.8 

26.8 

66.7 

86.2 

12.0 

37.0 

33.7 

2.2 

3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．日本語を覚える

２．町会や自治会に入る

３．地域のイベントに参加する

４．日本の交通ルールを学ぶ

５．日本の生活ルールを学ぶ

６．日本人と一緒にボランティア活動をする

７．自国の人たちだけで固まらない

８．自国の文化を紹介する

９．特にない

１０．その他

男性(n=139) 女性(n=137) 全体(n=276)

外国人の方にどのようなことを望むか＜MA＞（ｎ＝276）
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【問１９】日本人と外国人が相互理解を深める機会として興味があるものはどれですか。（複数選択可）

【問１８】良き隣人として暮らすために、あなた自身にどのようなことが求められていると思いますか。
（複数選択可）

66.9 

38.8 

57.6 

33.8 

18.7 

27.3 

40.3 

28.1 

7.9 

3.6 

70.1 

42.3 

70.1 

30.7 

21.9 

18.2 

39.4 

29.2 

5.1 

3.6 

68.5 

40.6 

63.8 

32.2 

20.3 

22.8 

39.9 

28.6 

6.5 

3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．身近な外国人の方を理解するため

相手の文化や習慣を知る努力をする

２．日本の交通ルールを伝える

３．日本の生活ルールを伝える

４．生活の悩み等を聞く

５．自分たちのコミュニティに誘う

６．外国人の方と交流できる

イベントに参加する

７．外国人の方と話せるよう、

外国語を覚える

８．外国人の方と話せるよう、

日本語を教える

９．特にない

１０．その他

どのようなことが求められていると思うか＜MA＞（ｎ＝276）

男性(n=139) 女性(n=137) 全体(n=276)

33.1 

51.8 

52.5 

7.2 

30.9 

42.4 

11.5 

0.0 

35.8 

51.8 

48.2 

13.1 

21.9 

21.2 

8.8 

2.2 

34.4 

51.8 

50.4 

10.1 

26.4 

31.9 

10.1 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．異文化理解の学習会

２．各国の料理や踊りが

楽しめるイベント

３．気軽に話ができる場所

４．ホームビジット・

ホームステイの受入

５．自治会や防災訓練などの

地域行事への参加

６．スポーツでの交流

７．特にない

８．その他

男性(n=139) 女性(n=137) 全体(n=276)

理解を深める機会として興味があるものはどれか＜MA＞（ｎ＝276）
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【「職員の接遇とコロナ禍の窓口対応」について】

【問２０】日本人と外国人が共に安心して暮らすために、行政はどのようなことに力を入れていくべきだ
と思いますか。（複数選択可）

【問２１】あなたは、今年になって、市の施設を利用したり、電話で問い合わせ等をして、職員と接した
ことがありますか。（１つ選択）

57.6 

50.4 

28.1 

48.2 

65.5 

45.3 

69.1 

30.9 

39.6 

23.7 

25.9 

60.6 

53.3 

24.8 

45.3 

65.7 

47.4 

70.1 

25.5 

39.4 

17.5 

27.0 

59.1 

51.8 

26.4 

46.7 

65.6 

46.4 

69.6 

28.3 

39.5 

20.7 

26.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．多言語による情報提供の充実

２．やさしい日本語の普及

３．日本人への外国語教室

４．外国人への日本語教室

５．外国人が相談できる窓口の充実

６．外国人児童生徒への教育の充実

７．外国人に対し生活ルールの周知

８．外国人が意見を言ったり

まちづくりに参加できるようにする

９．地域のイベントに

外国人が参加しやすい環境づくり

１０．自治会など地域社会への参画支援

１１．多文化共生への啓発・理解促進

行政はどんなことに力を入れるべきだと思うか＜MA＞（ｎ＝276）

男性(n=139) 女性(n=137) 全体(n=276)

54.7 

44.6 

0.7 

49.6 

49.6 

0.7 

52.2 

47.1 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．ある

２．ない

未回答

市職員と接したことがあるか＜SA＞（ｎ＝276）

男性(n=139) 女性(n=137) 全体(n=276)
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【問２２】問２１で「１．ある」と回答した方にお聞きします。どの施設で職員と接しましたか。
（複数選択可）

【問２３】過去5年間で、職員の接遇態度において、良くなったと感じるところはありますか。
（複数選択可）

39.5 

27.6 

28.9 

18.4 

26.3 

10.5 

7.9 

6.6 

42.6 

36.8 

38.2 

29.4 

33.8 

10.3 

10.3 

5.9 

41.0 

31.9 

33.3 

23.6 

29.9 

10.4 

9.0 

6.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１．市役所

２．船橋駅前総合窓口

センター（フェイス）

３．出張所

４．公民館

５．図書館

６．児童ホーム

７．保健所

（保健福祉センター）

８．その他

どの施設で職員と接したか＜ＭＡ＞（ｎ＝144）

男性(n=76) 女性(n=68) 全体(n=144)

5.8 

15.1 

10.8 

30.2 

15.8 

29.5 

30.2 

5.8 

2.9 

11.7 

16.1 

28.5 

11.7 

29.9 

27.7 

4.4 

4.3 

13.4 

13.4 

29.3 

13.8 

29.7 

29.0 

5.1 

0% 10% 20% 30% 40%

１．身だしなみがよくなった

２．言葉遣いがよくなった

３．表情や態度がよくなった

（明るくなった）

４．親切・丁寧になった

５．好感が持てるようになった

６．特にない

７．わからない

８．その他

職員の接遇態度で、良くなったと感じるところがあるか＜ＭＡ＞（ｎ＝276）

男性(n=139) 女性(n=137) 全体(n=276)

15



【「今回のインターネットでの回答」について】　※インターネット回答のみの設問

【問２６】このページへのアクセス方法はどれですか。（１つ選択）

【問２４】職員の接遇態度について、より重要と考えることを次の中から選んでください。
（３つまで選択）

30.2 

38.1 

11.5 

37.4 

50.4 

47.5 

27.3 

6.5 

8.6 

2.2 

3.6 

16.1 

21.9 

10.2 

40.9 

62.8 

59.1 

38.0 

13.9 

4.4 

4.4 

3.6 

23.2 

30.1 

10.9 

39.1 

56.5 

53.3 

32.6 

10.1 

6.5 

3.3 

3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．あいさつ

２．言葉遣い

３．身だしなみ

４．すばやい対応

５．わかりやすい説明

６．親切・丁寧な対応

７．一度で用事が済むこと

８．話をよく聞いてくれること

９．好感が持てること

10．その場に適した

温かみのある表情

11．その他

職員の接遇態度について、より重要と考えること＜ＭＡ＞（ｎ＝276）

男性(n=139) 女性(n=137) 全体(n=276)

55.8 

38.5 

5.8 

63.8 

36.2 

0.0 

59.6 

37.4 

3.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．QRコード

２．市ホームページのリンク

３．URLを直接入力

アクセス方法はどれか＜SA＞（ｎ＝99）

男性(n=52) 女性(n=47) 全体(n=99)
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【問２７】このページへのアクセスは簡単でしたか。（１つ選択）

【問２８】前回の紙でのアンケートと比べて回答のしやすさはどうでしたか。（１つ選択）

69.2 

15.4 

15.4 

0.0 

0.0 

0.0 

80.9 

12.8 

6.4 

0.0 

0.0 

0.0 

74.7 

14.1 

11.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．とても簡単

２．簡単

３．ふつう

４．難しい

５．とても難しい

６．わからない

男性(n=52) 女性(n=47) 全体(n=99)

アクセスが簡単だったか＜SA＞（ｎ＝99）

90.4 

9.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

83.0 

14.9 

2.1 

0.0 

0.0 

0.0 

86.9 

12.1 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．良かった

２．まあまあ良かった

３．かわらない

４．あまり良くなかった

５．良くなかった

６．わからない

前回（紙）と比べて回答のしやすかったか＜SA＞（ｎ＝99）

男性(n=52) 女性(n=47) 全体(n=99)
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